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Ata nº 024/19 

Aos trinta dias do mês de setembro de 2019, às 18h00min, reuniram-se em Sessão Ordinária 

na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Havendo 

número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão 

Ordinária. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores 

Vereadores. Prosseguindo, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura da Ata nº 

023/19, que depois de lida foi posta em discussão e em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. O Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a leitura dos Ofícios PM n.º 

211/2019 de 19 de setembro, e do Oficio PM nº 213/19 de 27 de setembro, foram pautados os 

Projetos de Lei do Executivo e por decisão da mesa diretora foram baixados para estudo. 

Tendo sido baixados os Projetos, passou-se à Indicação do Legislativo. Indicação nº 

005/2019, de 30 de setembro de 2019. O Sr. vereador Darci Paida requer que seja enviada 

indicação ao Poder Executivo Municipal para que este providencie a substituição dos discos e 

todos os consertos necessários da Grade Aradora (Gobi) pertencente ao Município. A 

indicação foi posta em discussão. Pediu e usou a palavra o Vereador que formulou a 

indicação, Sr. Darci. Cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores e Secretários desta 

casa. Comentou que fez a indicação a pedido dos associados da linha Treze para fazer a 

substituição dos discos da grade pertencente à associação. Agradeceu o uso da palavra. A 

indicação foi posta em discussão como não houve mais manifestações foi aprovado por 

unanimidade. Como não havia mais proposições, e ninguém inscrito para os assuntos gerais e 

mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar 

que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 07 de outubro às 18h00min, com a 

concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a 

Sessão Ordinária. Sala das Sessões em 07 de outubro de 2019. 

 

Ari de Pauli                                     Sérgio Luís Müller                                    Mauri Balbinot 

Presidente                                          1º Secretário                                             2º Secretário
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